Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ NnitlA

A General

NG
A
e

Y /Cf
AV A
-

S i
N W

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( —
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS

@ niwA

Ref.
1,1
1,2
1,3
1,4
1,5
1,6
1,7
1,8
1,9

1.10

1,11

1,12

1,13

Cod. Rumbo

2106001

2106002

2106003
2106004

2106005

2106006

Descripcion
Decorative Cover
Tirador Niwa GNW-2000-Is
Deflector Niwa GNW-2000-Is
Decorative Cover of Fuel Switch Knob
Screw M4*16
Perilla interruptor Combustible Niwa GNW-2000-Is
Covertor plastico Niwa GNW-2000-Is
Screw St4.2*10
Hexagon Flange Bolt M6*18
Marco Izquierdo Niwa GNW-2000-Is
Clip Nut
Amortiguador Niwa GNW-2000-Is
Screw St4.8*13F

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2

ol
(33
o

P PR P ®WORPRRERR R R

#RRUMBO



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ NnitlA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C p\ LJ P Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ (g H 4

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
2,1 Hexagon Flange Bolt M6*18 3
2,2 2106007 O’ring Niwa GNW-2000-Is/4000iES 3
2,3 1
2.4 Clip Nut 4
2,5 2106008 Marco derecho GNW-2000-Is 1
2,6 Hexagon Flange Bolt M6*20 2
2.7 2106009 Cubierta proteje bujia Niwa GNW-2000-Is 1
2,8 2106010 Lente visor de aceite GNW-2000-Is/4000iES 1
2,9 2106011 Tapa de Combustible Niwa GNW-2000-Is 1
2,1 2106012 Placa de mantenimiento Niwa GNW-2000-Is 1
2,11 Screw M6*12 2
2,12 2106013 covertor de mantonimiento GNW-2000-Is 1
2,13 Hexagon Flange Bolt M6*12 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C =
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ (g H 4

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
3,1 Hexagon Flange Bolt M6*22 4
3,2 Flat Washer 8
3,3 2106014 Pie de goma inferior Niwa GNW-2000-Is 4
3,4 2106015 Buje de pie de goma Niwa GNW-2000-Is 4
3,5 Lock Nut M6 4
3,6 Square Nut 6
3,7 2106016 Placa inferior Niwa GNW-2000-Is 1
38 Clip Nut 4
3,9 2106017 Paragolpes Niwa GNW-2000-Is 4
3.10 2106018 Tope de Goma grande Niwa GNW-2000-1s/4000-iES 1
3,11 Hexagon Flange Bolt M6*12 4
3,12 2106019 Tope de Goma chica Niwa GNW-2000-1s/4000-ES 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ nitA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS

@ niwA

Ref.
4,1
4,2
4,3
4.4
4,5
4,6
4,7
4,8
4,9
4,1
4,11
4,12
4,13
4,14

Cod. Rumbo

2106020

2106021
2106022

2106023
2106024

2106025

2106026
2106027

Descripcion
Screw St4.8*13F
Interruptor 3 en 1 Niwa GNW-2000-Is
Clamp
Tubo de aceite Niwa GNW-2000-Is
Buje de aceite Niwa GNW-2000-Is
Clamp
Resorte de retorno Niwa GNW-2000-1s/4000-i ES
Soporte modulo frecuencia variable Niwa GNW-2000-Is
Hexagon Flange Bolt M5*20
Puente Cpl Niwa GNW-2000-Is
Lock Nut M5
Anillo de goma Niwa GNW-2000-Is
Soporte modulo frecuencia variable perno Niwa GNW-2000-Is
Hexagon Flange Bolt M6*12

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8

ol
(33
o

AR NRPEPRPEPRELRRERPNPEPEPPEP®

#RRUMBO



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ nitA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ g HHH

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
51 Screw M5*12 12
52 2106028 Cubierta de silenciador Niwa GNW-2000-Is 1
5,3 2106029 Manga de goma Niwa GNW-2000-Is 1
54 2106030 Anillo de retencion Niwa GNW-2000-Is/4000iES 5
55 2106031 Base de panel Niwa GNW-2000-Is 1
5,6 2106032 Protector nucleo rojo Niwa GNW-2000-Is 1
5,7 2106033 Toma corriente 20Ah Niwa GNW-2000-Is 1
5,8 pin de conexién Niwa GNW-2000-Is 2
59 2
5.10 2
5,11 2
5,12 1
5,13 2106034 Enchufe estandar 20Ah Niwa GNW-2000-Is 2
5,14 2106035 Interruptor Niwa GNW-2000-Is 1
5,15 4
5,16 2106036 Indicador de falla Niwa GNW-2000-Is 1
5,17 2106037 Luz indicadora de salida Niwa GNW-2000-Is 1
5,18 2106038 Luz indicadora de aceite Niwa GNW-2000-Is 1
5,19 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ NnitlA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C =
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS

Ref.

6,1
6,2
6,3
6,4
6,5
6,6
6,7
6,8
6,9

Cod. Rumbo

2106039
2106040

2106041
2106042

2106043

Descripcion

Tapa de combustible Niwa GNW-2000-Is

Filtro de tanque combustible Niwa GNW-2000-Is
Shockproof Cushion for Fuel Tank

Tanque de combustible Niwa GNW-2000-Is
Manguera de combustible Niwa GNW-2000-Is
Oil Pipe Clamp

Clamp

Filtro de combustible Niwa GNW-2000-Is

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12

o
(33
o

PR R R R NERE R R

#RRUMBO



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ niLiiA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - ( y y -
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



Generador Niwa Inverter 2,0 Kva GNW-2000-iS @ (g H 4

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
7,1 2106044 Tapa de carcaza de motor Niwa GNW-2000-Is 1
7,2 Hexagon Flange Bolt M6*30 3
7.3 Hexagon Flange Bolt M6*35 2
7.4 2106045 Carcaza de motor Niwa GNW-2000-Is 1
7,5 Locating Pin 2
7,6 2106046 Estator Cpl Niwa GNW-2000-Is 1
7.7 Screw M5*35 2
7.8 Retaining Nut 1
7.9 2106047 Rotor Cpl Niwa GNW-2000-Is 1
7,1 2106048 Ventilador Niwa GNW-2000-Is 1
7,11 Hexagon Flange Bolt M6*16 2
7,12 1037148 Motor Horiz Niwa MNWG-35iS GNW-2000-iS 1
7,13 2106049 Modulo de fracuencia variable Niwa GNW-2000-Is 1
7,14 Hexagon Flange Bolt M6*12 4
7,15 Hexagon Flange Bolt M6*8 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



